

岛城累计为退役军人及重点优抚对象等节省通信费用3400余万元

# “荣军通”让老兵惠享光荣

## “荣军”四周年巡礼

青岛市退役军人事务局  
青岛早报 联合推出

早报11月22日讯 2021年11月、2022年2月,青岛市退役军人事务局与青岛联通、青岛移动分别签订战略合作协议,共同打造网络通信优待项目“荣军通”,致力于为青岛市军人军属、退役军人和其他优抚对象及军创企业、荣军联盟企业提供专属优惠。除优惠套餐外,针对全市重点优抚对象,“荣军通”特别推出免费使用宽带、免费收看电视的业务。截至目前,共为全市2.5万余名退役军人及重点优抚对象办理“荣军通”优惠套餐,为2100余家军创企业办理“荣军通”创业扶持优惠套餐,为3100家荣军联盟企业办理优惠套餐,共节省套餐费用3400余万元。

## 优抚对象得实惠

青岛移动、青岛联通针对军人军属、退役军人和其他优抚对象及军创企业、荣军联盟企业不同群体,推出了不同专享套餐,最高可享受3折优惠。家住市南区的退役军人张国强做销售工作,平时工作很忙,经常跑业务,而且每天需要使用手机移动网络办公,每个月的手机话



青岛市退役军人事务局党组书记、局长孙刚(左)为老兵颁发“荣军通”卡。资料图片

费和流量费高达几百元。他高兴地说:“在‘荣军通’推出的第一时间我就去了营业厅,现场工作人员帮我仔细分析了每月话费构成,建议我办理‘荣军通’个人优惠套餐,还帮我设置了亲情号。我粗略算了算,一年大概能节省一两千元话费。‘荣军通’体现了党和政府对退役军人的关心爱护,为我节约了生活开支,给我带来了实实在在的优惠。”

## 军创企业得助力

中国移动推出退役军人创业智慧服

务,为退役军人创办企业、荣军联盟成员单位提供专属的优惠资费,青岛移动特别推出企业宽带、云空间存储、云主机、旺铺网内通话等优惠套餐,将惠及全市上万家军创企业和近万家荣军联盟企业、商铺及员工。

“市退役军人局帮助我们办理了‘荣军通’,套餐非常优惠,服务也很到位。”一家军创企业的负责人李国华说,他们的企业刚刚开办,市退役军人局不但送来了政策大礼包,还帮助办理了“荣军通”创业扶持优惠套餐,每个月可节约通信费用近千元,这为公司节省了

一笔不小的开支。

## 智慧服务再升级

“手机和网络是现代生活的必需品,我们为退役军人、优抚对象办实事、办好事,就是要着眼大家最直接、最现实、最需要的身边事,提供看得见、摸得着的实惠。”青岛市退役军人事务局局长孙刚说,“荣军通”是落实相关优待政策,特别是为重点优抚对象提供免费使用宽带和收看电视的优待,这是我市创新落实退役军人优待政策的又一实际举措。

市退役军人局将继续创新思路,加强与移动公司、联通公司沟通协调,推进“荣军通”优惠业务的办理进程和办理质量,运用5G网络技术,在为广大优抚对象提供优惠网络通信套餐基础上,构建起具有青岛特色的“智慧网络服务体系”,逐步开展远程医疗巡诊、智慧居家养老、常态互动联系、日常教育培训等便捷高效的信息化服务,实现电话通、网络通、视频通、信息通、服务通,进一步提升军人军属、退役军人和其他优抚对象的获得感、幸福感。同时在更多的领域开发社会化荣军优待项目,吸引更多支持国防建设、关心关爱退役军人的有志之士和爱心企业加入“荣军”队伍,倾全力“让军人成为全社会尊崇的职业”。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋 张兆国 王南)

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中共青岛市委宣传部

讲文明 树新风 公益广告

## 青岛市市民文明公约

文明在心里:  
公德始于心,文明我先行,  
告别陋习俗,人人树新风。

文明在口中:  
微笑问声好,温馨传真情,  
言谈有礼貌,优雅赢尊重。

文明在手上:  
垃圾不落地,爱护我环境,  
大手拉小手,共建文明城。

文明在脚下:  
行路有规矩,三让记心中,  
排队不拥挤,礼让路畅通。

文明在守护:  
科学戴口罩,文明护健康,  
绿色节能,环保意识强。

文明在行动:  
争做志愿者,细微见文明,  
创建齐努力,和谐遍岛城。

中共青岛市委宣传部